

## **Глава Хатлона поручил изыскать возможности для издания еженедельных районных газет**

**Председатель Хатлона Гайбулло Авзалов выразил обеспокоенность информационным пространством области.**

На совещании 16 июля руководитель области Гайбулло Авзалов отметил, что за последние годы районные газеты выпускается нерегулярно и с низким качеством, а в ряде районов газеты выходят три-четыре раза в год.

В связи с этим, он поручил своим заместителям изучить ситуацию с районным газетами, и в кратчайшее время предоставить информацию председателю области.

Также он поручил главам районов и городов изыскать возможности для выпуска еженедельных, качественных газет.

Кроме этого, Г. Авзалов дал указание местному «Точиктелерадиокому» обеспечить всему населению доступ к программам таджикского радио и ТВ.

Аналитическому отделу администрации Хатлона поручено изучать все еженедельные газеты и другие СМИ и своевременно реагировать на все материалы по Хатлону.

**<http://www.asiaplus.tj/news/16/54706.html>**